A Zcgrly | TEXHWHECKMI KATANOT

ideale Gestaltungen

Yactb 1

LLIkadobl CBOGOAHOI0 MPOEKTUPOBAHNSA

AN
)
AN
=X
—
—
=X
-
o
(=]
-
| —
L~
=X
- =
- =
Lid
(==
—
()
=
(=]
(=]
™
~
(=]
-
| —



COEPXAHUE

Kopnyca ansa cuctem pacnpefeneHus U asTomarusauumn

PacnpenenuTenbHbIe WKAMbBI.........cccovevereerereveereireeerenens

TTPUHALIIEKHOCT. ...ttt
CTeHKa 60KOBAt XL-SB.......ccovevivciieieccceee,
Yronok MmoHTaXHbIA XL-UM1, XL-UM2.......c..ccoevvnee.

MaHenb MOHTXHASA XL-PM ..o

MocT MOHTXHBIA XL-MM ......coooviieeiiei e

Peiika BeptukanbHan XL-RV.........c.ccoccvevvviiciiciicienne,
Peiika MOHTaXHAA XL-RM ...
Peiika ropusoHTanbHas XL-RH ..o,
Yronok yHusepcanbHblit XL-UU20..........c.ccccveeeveennnen.
Monka MOHTXHAA XL-PA ...
MaHenb ceKUMOHHAA XL-PS ...,
3awwmta gHa XL-ZD, XL-UZD, XL-SZD .....ccccovvvvrerreenee.
MaHenb Topuesas LOKOAA XL-CT.......cccoevevvveveiiirenne,
Manenb 6okoBas wokons XL-CB, XL-CBV ....................
KapmaH ans gokymeHTaumm XL-KM .........ccceevevnennn.
MaHenb nudpopmaumorHas XL-Pl ...,

Metns ans noaBeckn XL-RB.......c.ccoooveveeeieieeeene

Kopnyca ans cpeacTs aBTOMATU3aALMN ............................

KoMnakTHbIe pacnpeaenuTeNibHble WKAMb .....................

Kopnyca ansi MOAYNbHbIX YCTPOMCTB..................cocvveennnn.

Lkadb! Ans MOAYNbHbIX YCTPOUCTB M.

Kopnyca ans cpefcTB YNPaBREHUS ......................ccc.co........




ideale Gestaltungen

& ran
A\

KOPNYCA
ANA CUCTEM PACNPELEJEHNS
U ABTOMATU3ALIUU

o

o
°

PacnpenenutenbHbie wKagbl XL

LLkachbl HanonbHOro ucnonHeHus XL npeactaBnstoT co60i
MOJSHbIA HABOP CTaNbHbLIX PaMHbIX KOPNYCOB M1 CUCTEM YMpaB-
NEHNS 1 3aLLNTbl 3NIEKTPOTEXHUHECKNX YCTPONCTB 1 KOHTPOJTbHO-
M3MEPUTENTbHOI anmnapatypbl, aBTOMATM3aUun MPOU3BOJACTBEH-
HbIX MPOLIECCOB U pacnpefeneHns 3neKTPUYECKO 3Heprum.
LLikachbl Ans cUCTEM pacnpeneneHns Halln NPUMEHEHIE B TaKuX
0Tpacnsx, Kak: aHepreTvka, ropHof06bIBatOLIAs MPOMbILLNEH-
HOCTb, METaNAyprus, XMMU4eckast NPOMBbILLIEHHOCTb, @ TAKXe B
o6nacTsx, TpebyLmMX UCNOoNb30BaHNA COBPEMEHHbIX METO[O0B
aBTOMATU3aLMK MPON3BOACTBEHHbIX MPOLIECCOB; rPaXaaHCKOM
CTPOMTENbLCTBE U MHADPACTPYKTYpaX.

Kopnyca pa3pa6oTaHbl ¢ yueTom
cneayrowux Tpe6oBaHNnin N3roToBUTENEIH
3N1IeKTPUYECKMX LUTOB:

& LLnpoknii BbI6OP TMNOPa3MepOB.
& CooTBeTcTBME Knaccam 3alutbl IP40/IP54

4 ConpoTuBeHNe BHELLHEMY MEXAHUYECKOMY BO3/AGIACTBIIO He
meHee IKO8

& (BapHas KOHCTPYKUMS Kapkaca BbIMOSIHEHA MOMHOCTbIO U3
CTanbHOro nucra TonwmHod 2,0 MM U nepd)opupoBaHa ¢
LUarom 25 Mm Ans ycTaHoBKW 060pyA0BaHMS.

& [1Bepb BbINONHEHA U3 CTanu TONLMHON 1,5 MM, NOTONO4HAS
NaHenb, 3aJ1HAS 1 60KOBbIE CTEHKM U3 CTamN TONLLWMHON 1,2 MM.
[1Bepu MOryT 6bIThb CTaNbHbIE CMMOLLIHbIE, ABYCTBOPYATbIE UMW
CO BCTABKOW 13 3aKaNIEHHOr 0 CTEKNA TONLUHOI 4,0 MM.

& PeBepcuBHbIe IBEPU C YETHIPEXTOYEYHBIM LUTAHr OBbIM 3aMKOM
C [1IBO/HOI 60PO/IKOM 11 MOBOPOTHOW PYYKOW 1 YCUNUBALOLLIMMU
LUBEJIIepaMm ¢ 0TBEPCTMAMU 41 KpensieHns KabenbkaHanos,
C yrnom oTkpbIBanus 1o 180 °.

& 3aHssi CTEHKA MOXET GbITb 3aMeHEeHa Ha 1Bepb.

¢ CUMMETPUYHOCTb KOPMYCOB MO3BONSET COEAUHATH pambl
MPOCTO 1 6bICTPO— CNEBa, Crpasa.

& Hanuyne B HWKHEN YacTW Kapkaca OTBEPCTUS C MepeaBuK-
HbIMW OLMHKOBAHHBIMW NaHensmu (3awuTa LHa), npejasHa-
YEHHOro A5l BBOJA Kabenei.

& BO03MOXHOCTb MOHTaXa LuKapa Ha Lokosb BbicoTon 100 K
200 mm.

& ApMUPOBaHHbIA YNNOTHUTESb, YCTONYNBBLIA K MEXaHU4eCKOW
JedhopMaLm 1 BO3LeCTBUI BHELLHE Cpeapl.

¢ OUMHKOBAHHbIE MOHTXHbIE MOCTbI M MAHESN C pasmeTKon Ans
MO3NLMOHNPOBAHNA 060PYA0BAHMS.

& Bce getanu wkadya oCHaLLeHbI KneMMamm 3a3eMIIeHNS.

& [na ypobctBa MOHTaXa U 06CNIYyXWBAaHWS 060pyA0BaHMS,
YCTAHOBMEHHOr0 B LUKady, KOHCTPYKLUS AAET BO3MOXHOCTb
J0CTyNa C YeTbIpex CTOPOH 4epe3 ABEPb, CheMHbIE 3aHIO U1
60KOBbIE CTEHKN.

& AHTUKOPPO3WOHHOE MOKPbITUE [OOCTMraeTca onepaumein doc-
(hataumm, a [OeKopaTWBHOE MOKPbLITUE BbIMOIHEHO W3HOCO-
CTOWKOW MOPOLLIKOBOIA Kpackoii ceeTno-ceporo Lpera (RAL7035).

& [lonyctumas pacnpefeneHHas Harpyska 800 kr.
& LUnpokuii BbI6GOP AONOSTHUTENBHBIX ONLWIA.



KOPMYCA A1 CUCTEM PACMPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALNIA

PacnpepnenurenbHble wKagbl XL

4

ideale Gestaltungen

& rxun
A

O

—=
XL cTp. 5 XLD cTp. 6 XLV cTp. 7 XLA cTp. 8 XLS54 cTp. 9
XL XLD XLV XLA XLS54
1 IP40/IP54 IP40/IP54 IP40/IP54 IP40/IP54 P54
IK10 IK10 IK08 1K08 IK10
2 cTanb 2,0 MM, OKpaLleHHas ctanb 2,0 MM, OKpaLleHHas ctanb 2,0 MM, OKpaLleHHas cranb 2,0 MM, OKpaLleHHas HepxasetoLas cranb
RAL 7035 RAL 7035 RAL 7035 RAL 7035 2,0 Mm
3 cTanb 1,5 MM, OKpalLeHHas cTanb 1,5 MM, OKpaLleHHas ctanb 1,5 MM, OKpaLleHHas cTanb 1,5 MM, OKpalleHHas HepXxasetoLas cTanb
RAL 7035 RAL 7035 RAL 7035 RAL 7035 1,5 MM, WwnndosaHHas
4 cTanb 1,2 MM, OKpaLLeHHas cTanb 1,2 MM, OKpaLleHHas cTanb 1,2 MM, OKpaLleHHas cTanb 1,2 MM, OKpaLleHHas HepXxasetoLas cTanb
RAL 7035 RAL 7035 RAL 7035 RAL 7035 1,2 MM, WnndgosaHHas
5 CTaHAapTHO CTaHAapTHO CTaHAapTHO CTaHAAPTHO CTaHAapTHO
6 BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO -
7 BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO

1 - cTenexb 3awWuThl, 2 - KapKac, 3 - ABepb, 4 - 60KOBbIE, 3a/IHNE CTEHKM, NOTON0YHAA NaHeNb, 5 - NPUHAANEXHOCTH, 6 - cneuuanbHbIA UBET 0KPackM, 7 - cneunanbHbie pasmepbl

Texuudeckui katanor 2012



KOPMYCA A1 CUCTEM PACNPELENEHNA N ABTOMATU3ALINN

ideale Gestaltungen

& ran
A\

TeXHU4ecKue XapakTepucTuKu

Knacc 3awurbl:
Un, B:

In, A:

Tun KOHCTPYKUNK:
Marepuan:

MoBepxHocTb:

YnnoTHeHue:

3amok:

Netns:

KomnnexT noctaBku:

Onuum:

IP40, 54, IK10 (TOCT 14254)
1000

2500

CBapHOM KapKac CTanbHbIX pam

Kapkac: nucToBas ctanb 2,0 Mm,
[Bepu: nucTosas cranb 1,5 Mw;
CTEHKN — 1,2 MM

Kapkac, ABepb W CTEHKN:
CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE
HanbineHne RAL 7035

[BEPb, CTEHKM, NOTONOYHAs
naHesNb: YNAOTHUTENb PE3UHOBBII
APMUPOBAHHbII

YeTbIPEXTOYEYHBIN LUTAHTOBbIA C
[BOIiHOI 60POAKOI M NOBOPOTHOIA
PY4KO#

yron oTkpbiBaHua fo 180°

KapKac ¢ NOTONOYHOI NaHenbHo,
[BEpb C 3aMKOM, CTEHKaA 3aHsA,
npoBo/a 3a3eMNeHMS, KoY,
ynakoBka

cneuuanbHbIi LUBET OKPaCKM
cneumnanbHble pasmepsl
NPUHAANEXHOCTH
MOHT@XHas NaHenb:
nucrosas crans 2,0 /3,0 Mm

TexHuyeckuit katanor 2012

Bbicota L, mm

1400
1400
1400
1400
1600
1600
1600
1600
1800
1800
1800
1800
1800
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2200
2200
2200
2200
2200

\

LLnpuHa B, Mm

0o D D
o O O
o o o

800
600
600
800
800
600
600
800
800
800
400
400
600
600
600
800
800
800
600
600
800
800
800

'ny6uta C, mm

400
600
800
400
600
400
600
800

IP40

XL-1464
XL-1466
XL-1484
XL-1486
XL-1664
XL-1666
XL-1684
XL-1686
XL-1864
XL-1866
XL-1884
XL-1886
XL-1888
XL-2044
XL-2046
XL-2064
XL-2066
XL-2068
XL-2084
XL-2086
XL-2088
XL-2264
XL-2266
XL-2284
XL-2286
XL-2288

PacnpenenurtenbHble wkagol XL

Kon

P54

XL54-1464
XL54-1466
XL54-1484
XL54-1486
XL54-1664
XL54-1666
XL54-1684
XL54-1686
XL54-1864
XL54-1866
XL54-1884
XL54-1886
XL54-1888
XL54-2044
XL54-2046
XL54-2064
XL54-2066
XL54-2068
XL54-2084
XL54-2086
XL54-2088
XL54-2264
XL54-2266
XL54-2284
XL54-2286
XL54-2288

Puc. 1

Puc. 2




6

KOPMYCA A1 CUCTEM PACMPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALNIA

& rxun
A

ideale Gestaltungen

TexHu4eckue XapakTepUCcTUKH

Knace 3awurbi:
Un, B:

In, A:

Tun KoHCTpyKuMK:
Marepuan:

MoBepxHOCTb:

YnnotHeHue:

3amok:

Metns:

KomnnekT nocraBku:

Onumu:

IP40, 54, IK10 (TOCT 14254)
1000

2500

CBAPHOM KapKac CTaibHbIX pam

Kapkac: nuctoas cTanb 2,0 Mm,
nBepu: nucrtosas ctanb 1,5 Mm;
CTEHKN — 1,2 MM

KapKac, ABepb M CTEHKU:
CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE
HanbineHne RAL 7035

NIBEPb, CTEHKN, NOTO0YHasA
naHenb: YNIOTHUTENb PE3NHOBBIIA
apMMPOBaHbIil

TPEXTOYEYHbII LITAHTOBbINA C
[IBOMHOI 6OPOAKOIA 1 NOBOPOTHON
py4Kont

yron oTkpbiBanus go 180°

KapKac C NoTOSI04HOI NaHesbto,
[BEpb C 3aMKOM, CTEHKa 3a[HAs,
NpoBOJA 3a3eMIIEHUS, KoY,
ynakoBKa

CMeLManbHbIi LIBET OKpacKm
cneumnanbHble pasmepbl
NPUHAANEXHOCTY

MOHT@XHasi NaHeNb: NNCToBast
ctanb 2,0/3,0 Mm

Texnnyeckui katanor 2012

Bbicota L, Mmm

LnpnHa B, Mm

PacnpenenurenbHbie wKagbl XLD

Kon

1P40

IP54

1800
1800
1800
1800
1800
1800

1000
1000
1000
1200
1200
1200

XLD-18104
XLD-18106
XLD-18108
XLD-18124
XLD-18126
XLD-18128

XLD54-18104
XLD54-18106
XLD54-18108
XLD54-18124
XLD54-18126
XLD54-18128

2000
2000
2000
2000
2000
2000

1000
1000
1000
1200
1200
1200

XLD-20104
XLD-20106
XLD-20108
XLD-20124
XLD-20126
XLD-20128

XLD54-20104
XLD54-20106
XLD54-20108
XLD54-20124
XLD54-20126
XLD54-20128

2200
2200
2200
2200
2200
2200

1000
1000
1000
1200
1200
1200

0 D000 RO DO D
OOOOOOOOOOOOOOOOOO|'J-|y6V|HaCMM
O OO OO OO0 OO OO OO o oo ’

XLD-22104
XLD-22106
XLD-22108
XLD-22124
XLD-22126
XLD-22128

XLD54-22104
XLD54-22106
XLD54-22108
XLD54-22124
XLD54-22126
XLD54-22128

Puc. 1

Puc. 2




7

KOPMYCA A1 CUCTEM PACNPELENEHNA N ABTOMATU3ALINN

ideale Gestaltungen

& ran
A\

TexHU4eckue XapakTepUCTHKH

Knacc 3awutb!:
Un, B:

In, A:

Tun KOHCTPYKLMK:
Marepuan:

MoBepxHocTb:

YnnoTHewue:

3amok:

Metns:

KomnnekT nocraBku:

Onuum:

IP40, 54, IK10 (TOCT 14254)
1000

2500

CBapHOM Kapkac CTanbHbIX pam

Kapkac: nucTosas ctanb 2,0 Mwm;
[IBepb: N1CTOBAs CTanb 1,5 MM,
3aKaneHHoe cTekno 4,0 mw;

CTEHKM: NNCTOBas cTanb 1,2 MM

Kapkac, 1Bepb 1 CTEHKM:
CTPYKTYPHOE MOPOLLKOBOE
HanbineHne RAL 7035

[Bepb, CTEHKMN, NOTOM0YHAR
naHenb: YNAOTHUTENb PE3VHOBBIN
2pPMUPOBAHbI

YeTbIPEXTOYEYHbI LUTAHTOBbIA C
ABOWHON 60POAKOI M NOBOPOTHON
PyyKO#

yron oTKpbiBaHms fo 180°

KapKac ¢ NOTONOYHOI NaHenbHo,
[BEPb C 3aMKOM, CTEHKa 3a[HAS,
NPOBOAA 3a36MMEHUSA, KMOY,
yNakoBKa

cneunanbHbIii LBET OKpacku
cneumnanbHble pasmepsl
NPUHAANEXHOCTH

MOHTaXKHas naHenb: NMCToBas
ctanb 2,0/ 3,0 mm

Texxuyeckuii katanor 2012

Beicota L, Mm

1400
1600
1800
1800
1800
1800
1800
1800
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2200
2200
2200
2200
2200
2200

ny6uta C, mm

PacnpepnenurenbHblie wkagol XLV

Kon

1P40

XLV-1486
XLV-1686
XLV-1886
XLV-1888
XLV-18106
XLV-18108
XLV-18126
XLV-18128
XLV-2086
XLV-2088
XLV-20106
XLV-20108
XLV-20124
XLV-20126
XLV-20128
XLV-2286
XLV-2288
XLV-22106
XLV-22108
XLV-22126
XLV-22128

IP54

XLV54-1486
XLV54-1686
XLV54-1886
XLV54-1888
XLV54-18106
XLV54-18108
XLV54-18126
XLV54-18128
XLV54-2086
XLV54-2088
XLV54-20106
XLV54-20108
XLV54-20124
XLV54-20126
XLV54-20128
XLV54-2286
XLV54-2288
XLV54-22106
XLV54-22108
XLV54-22126
XLV54-22128

Puc. 1

Puc. 2



8

KOPMYCA ANnd CUCTEM PACNPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALNN

ideale Gestaltungen

& an
A\

TexHu4eckue XapakTepucTHUKK

Knacc 3awutb!:
Un, B:

In, A:

Tun KOHCTPYKLUK:
Marepuan:

MoBepxHoCTb:

YnnotHeuue:

3amok:

Metns:

KomnnekT nocraBku:

Onuuu:

=

;

IP40, 54, IK10 (TOCT 14254) %

1000 2
1400
2500 1600
CBapHOI1 KapKac CTabHbIX pam 1800
KapKac: nucToBas cTanb 2,0 MM; 1800
[IByCTBOpYaTas Bepb: NNCTOBASA 1800
cTanb 1,5 MM, 3aKaneHHoe CTeKo 1800
4,0 Mm 1800
Kapkac, Bepb 1 cTeHKu: cTpyktyp- 1800
HOE NMOPOLLKOBOE HamblneHue 2000
RAL 7035 2000
[BEpY, CTEHKY, NOTON0YHas 2000
naHenb: YNNOTHUTENb PE3NHOBbIIA 2000
APMUPOBAHHbII 2000
YETbIPEXTOYEYHBIN LITAHTOBBIN C 2000
JBOVHOI 60poaKoil 1 nosopoTHoit 2000
py4Kon 2200
yron oTKpbiBaHus o 180° 2200
; 2200
KapKac ¢ NoTON0YHO NaHenbio, 2900
IBEPb 0030pHasi C 3aMKOM, f1BEPb 2900
[BYCTBOpYaTas ¢ 3aMKOM, NPoBoOJa 2900

3a3eMJieHna, KoY, ynakoBka

CMeLManbHbIi LIBET OKpPacKM
cnewuynanbHble pa3mepbl
NPUHAANEXHOCTY

MOHTaXHasi NaHesb: NNCTOoBast
cTanb 2,0/3,0 Mm

TexHuyeckuit katanor 2012

3 [LinpuHa B, mm

o

I'ny6una C, Mm

800
600
800

PacnpenenurtenbHble wkagol XLA

Kon

IP40

XLA-1486
XLA-1686
XLA-1886
XLA-1888
XLA-18106
XLA-18108
XLA-18126
XLA-18128
XLA-2086
XLA-2088
XLA-20106
XLA-20108
XLA-20124
XLA-20126
XLA-20128
XLA-2286
XLA-2288
XLA-22106
XLA-22108
XLA-22126
XLA-22128

IP54

XLA54-1486
XLA54-1686
XLA54-1886
XLA54-1888
XLA54-18106
XLA54-18108
XLA54-18126
XLA54-18128
XLA54-2086
XLA54-2088
XLA54-20106
XLA54-20108
XLA54-20124
XLA54-20126
XLA54-20128
XLA54-2286
XLA54-2288
XLA54-22106
XLA54-22108
XLA54-22126
XLA54-22128

Puc. 1

Puc. 2



KOPTYCA /19 CUCTEM PACMPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALIAIA

& rxuan
A

ideale Gestaltungen

TexHu4yeckue XapakTepucTHKH

Knacc 3awurbl:
Un, B:

In, A:

TN KOHCTPYKLMK:
Marepuan:

MoBepxHoCTb:

YnnotHeuue:

3amok:

Metns:

KomnnekT nocraBku:

Onumm:

IP54, IK10 (TOCT 14254)

1000

2500

CBAPHOM KapKac CTasibHbIX pam

Kapkac: nucroBas c1anb 2,0 MM,
nBepu: nuctosas ctanb 1,5 Mm;
cTeHkn — 1,2 mm (AISI304)

Kapkac, ABepb 1 CTEHKU:
LUNNPoBaHHas

IBEPb, CTEHKM, NOTONOYHAs
naHeNb: YNNOTHUTENb PE3NHOBbIR
apPMUPOBaHHbIN

YeTbIPEXTOYEYHbIN LUTAHIOBbIN C
[IBOWMHOI 6OPOAKOIA U NOBOPOTHON
py4Ko

yron oTkpbiBaHus o 180°

Kapkac C noToN04YHON NaHenbo,
[Bepb C 3aMKOM, CTeHKa 3a4HAq,
npoBoAaa 3a3eMieHusa, KN,
ynakoBka

NPUHAANEXHOCTY
MOHTaXHasi NaHesb: NNCToBast
cTanb 2,0/3,0 Mmm

Texuudeckui katanor 2012

Pacnpepenutenbhbie wkagol XLS54

= =
= g - Kon
2 | 3 £
1400 600 400 XLS54-1464
1400 600 600 XLS54-1466
1400 800 400 XLS54-1484
1400 800 600 XLS54-1486
1600 600 400 XLS54-1664
1600 600 600 XLS54-1666
1600 800 400 XLS54-1684
1600 800 600 XLS54-1686
1800 600 400 XLS54-1864
1800 600 600 XLS54-1866
1800 800 400 XLS54-1884
1800 800 600 XLS54-1886
2000 600 400 XLS54-2064
2000 600 600 XLS54-2066
2000 800 400 XLS54-2084
2000 800 600 XLS54-2086

Puc. 1

Puc. 2







ideale Gestaltungen

& ran
A\

KOPNYCA
ANA CUCTEM PACNPELEJEHNS
U ABTOMATU3ALIUU

PacnpepnenutenbHbie wKagbl XM

CneunanbHo paspaboTaHHas cepus LWKadgoB A1 peanusamm
HECMOXHbIX TEXHNYECKMX PELLEHI CBA3AHHbIX C aBTOMATM3aLeid
1 pacnpesesieHnem 3/1eKTpo3Hepruu. B Heli 3aumMcTBOBaHbI CaMble
BaXKHble XapakTepUCTUKW ee npeallecTBeHHUKoB XL u L54:
YBEMNYEHHbIA Pa3MepHbIA PpAf, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKW Ha
LIOKOJTb, BbICOKAs MPOYHOCTb KOHTPYKLIMK, MOOUNTbHOCTb, NOBbI-
LLIeHHasA CTeneHb 3aLmTbl OT Mbinwv 1 Bnaru IP54,100% rotoBHOCTb
K MUCMONb30BaHWI0 663 3aKynku AOMOMHUTENbHbIX NMPUHAANEX-
HOCTEM.

Kopnyca ncnonb3ytoTcs B CaMblX PasHO06pPa3HbIX 0651acTsX
MPUMEHEHNS, HA4YMHAs OT NaHenel YynpaeneHns 6OMbLLIUMN
MallNHaMK 1 aBTOMATUYECKUMU NPON3BOACTBEHHBIMMU NHUAMM I
3aKaH4MBas LMTamMun pacnpeaeneHns aneKTpMYecKOn SHepPruu.

Kopnyca paspa6ortanbl ¢ y4eTom 3
cneayowux Tpe6osannii N3roToBuTenei
JNIEKTPUYECKUX LNTOB.

& LLunpoknii Bbi6op pasmepos
& CooTBeTcTBME Knaccam 3alutbl IP40/IP54

& ConpoTuBNeHNE BHELLIHEMY MeXaHUHeCKOMY BO3/EACTBIIO: HE
meHee IK10

& Kopnyc u JBepb LUKaga BbINOMHEHbI W3 CTaNbHOrO JiMCTa
ToNWMHou 1,2 mm. Pe6pa Kopnyca nepgopmpoBaHsl C LLIArom
50 Mm

¢ B HINKHEN YacTy LKadha pacrnonoxeHo 0TBEPCTHUE C FePMEeTHY-
HOW NaHesbto AN 0praHn3aLmum Kabenb-soga

4 B03MOXHOCTb YCTaHOBKM LLIKaha Ha LLoKosb BbicoTOM 100 MM

& PeBepcuBHbIE OBEPU YCUIIEHbI LLUBENIEpaMi ¢ OTBEPCTUAMM
[ KpenneHus kabenb-kaHanos. Yron otkpbiBaHns 4o 180°

& VYNnoTHUTENb apMUPOBAHHBIN, YCTONYUBBLIA K MeXaHW4ecKoil
JedopmaLym 1 BO3LECTBUI BHELLHE CPepl.

¢ 3a3emnaioLLme CoeanHeHNs npeaycMOoTPeHbl BHYTPY Kopnyca
1 Ha fBepu

& AHTNKOPPO3MOHHOE MOKPbLITUE [LOCTMraeTcs onepaumert dooc-
thataumn, a [eKOPaTMBHOE MOKPbITME BbIMOMHEHO W3HOCO-
CTOIAKOW NOPOLLKOBOI Kpackow ceeTio-ceporo upeta (RAL7035).

& Llkahbl NOCTaBNAKOTCA B YNAKOBKE.



12

KOPMYCA A1 CUCTEM PACMPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALNIA

ideale Gestaltungen

& rxun
A

TexHMYECKUE XapaKTepUCTUKM

Knacc 3awutbi:
Un, B:

In, A:

Tun KOHCTPYKUMK:
Marepuan:
MoBepxHoCTb:

YnnotHeHue:

3amok:

Metns:

KomnnekT noctasku:

Onumu:

IP40, 54, IK10 (TOCT 14254)
1000

2500

CBapHOI Kopnyc

nucTosas cranb 1,2 Mm

CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE
HanbineHne RAL 7035

YNIOTHUTENb PE3NHOBbIN
apMUpOBaHbIil

YETbIPEXTO4EYHbIN LUTAHTOBLIA C
[IBOMHOIA 6OPOAKOIA 1 NOBOPOTHON
pyyKoi

yron oTkpbIBaHua ao 180°

Kopnyc, iBepPb C NOBOPOTHOIA
PYYKOIA M 3aMKOM, NpOBOAA
3a3eMJIEHNS, KITHOY, YNaKoBKa

CreunanbHbIn LBET OKPacKu
creunanbHble pasMepbl
NPUHAANEXHOCTY

MOHTaXHas NaHenb: NUCTOBAs
ctanb 1,5/2,0 Mm

Texnnyeckui katanor 2012

PacnpepnenurenbHbie wKagbl XM

= =

%_ ; = Kon

2 5 2 ro IP54
1400 600 400 XM-1464  XM54-1464
1400 600 600 XM-1466  XM54-1466
1400 800 400 XM-1484  XM54-1484
1400 800 600 XM-1486  XM54-1486
1600 600 400 XM-1664  XM54-1664
1600 600 600 XM-1666  XMS54-1666
1600 800 400 XM-1684  XM54-1684
1600 800 600 XM-1686  XMS54-1686
1800 600 400 XM-1864  XM54-1864
1800 600 600 XM-1866  XM54-1866
1800 800 400 XM-1884  XM54-1884
1800 800 600 XM-1886  XM54-1886
2000 600 400 XM-2064  XMS54-2064
2000 600 600 XM-2066  XMS54-2066
2000 800 400 XM-2084  XMS54-2084
2000 800 600 XM-2086  XMS54-2086

\
.

Puc. 1




13

KOPMYCA )19 CUCTEM PACMPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALIAIA

& b
A

ideale Gestaltungen

TexHUYECKMEe XapaKTepuCTUKM

Knacc 3awmtbl:
Un, B:

In, A:

Tun KOHCTPYKLMK:
Marepuan:
MoBepxHoCTb:

YnnotHenue:

3amok:

Metns:

KomnnekT noctasku:

Onuum:

IP40, 54, IK10 (TOCT 14254)
1000

2500

CBapHOi Kopryc

nnctosas ctans 1,2 Mm

CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE
HanbineHne RAL 7035

YNNOTHUTENb PE3VHOBBIN
apMUPOBAHHbIN

TPEXTOYEYHbIV LITAHrOBbIN C

[IBOWHOI1 6OPOAKOIA U NOBOPOTHON

PyyKO#
yron oTkpbiBaHua go 180°

Kopnyc, ABepb C MOBOPOTHOM
PYHKOIA 1 3aMKOM, NPOBOAA
3a3eMNeHNs, KItoY, ynakoBka

crewuumanbHbIi LBET OKPacKM
creuuanbHble pasmepb!
NPUHALNEXHOCTM

MOHTaXKHas NaHenb: NMCToBas
ctanb 1,5/2,0 Mm

Texuu4eckuit katanor 2012

BbicoTa L, Mm

LLnpuHa B, Mm

PacnpenenurenbHbie wkagol XMD

Koa

1P40

IP54

1800
1800

1000
1000

XMD-18104
XMD-18106

XMD54-18104
XMD54-18106

2000
2000

1000
1000

283838
S 398 g MyuraC, mm

XMD-20104
XMD-20106

XMD54-20104
XMD54-20106

\ .
*/

Puc. 1

|

Puc. 2




14

KOPMYCA N1 CUCTEM PACMNPELENEHNA N ABTOMATU3ALIAN. NPUHALNEXHOCTIA

ideale Gestaltungen

( Zeardy  Crenka Gokosas XL-SB (IP40/54)

Kon Pasmepb! Wkada Paamepb CTEHKM Kon-s0
B yNaKoBKe,
IP40 IP54 Bbicota, MM | [ny6uHa, MM L, MM C, MM .
XL-SB144 XL54-SB144 1400 400 1296 296 1
XL-SB146 XL54-SB146 1400 600 1296 496 1
XL-SB164 XL54-SB164 1600 400 1496 296 1
XL-SB166 XL54-SB166 1600 600 1496 496 1
XL-SB184 XL54-SB184 1800 400 1696 296 1
XL-SB186 XL54-SB186 1800 600 1696 496 1
XL-SB188 XL54-SB188 1800 800 1696 696 1
XL-SB204 XL54-SB204 2000 400 1896 296 1
XL-SB206 XL54-SB206 2000 600 1896 496 1
XL-SB208 XL54-SB208 2000 800 1896 696 1
XL-SB224 XL54-SB224 2200 400 2096 296 1
XL-SB226 XL54-SB226 2200 600 2096 496 1
XL-SB228 XL54-SB228 2200 800 2096 696 1

TeXHN4ecKue XapakTepUCTHKH

Knacc 3awurbr:
Marepuan:
MoBepxHOCTb:
YnnotHeHue:
Komnnext noctaBku:
Onuuu:

IP40, 54

nucToBas ctanb 1,2 Mm

CTPYKTYPHOE MOPOLLKOBOE HanbineHne RAL 7035

YNAOTHUTENb PE3UHOBbINA

CTeHKa 60KOBas, K-T BUHTOB [/1s KPENNEHNS K Kapkacy, K-T Ans 3a3eMIeHus, ynakoBKa.

cneLyanbHbIii LiBET OKPACcKM
cneunanbHbie pasmepbl

Texuudeckui katanor 2012

Puc. 1

S




KOPMYCA )1 CUCTEM PACMPELENEHNA N ABTOMATU3ALI. NPUHAANEXXHOCTIA

A Kqrly | YronoK MOHTaXHblii

ideale Gestaltungen XL_UM1 5 xI-'UMZ

Yronkn MmoHTaxHble XL-UM1/XL-UM2
NpefHa3HayeHbl AN KpenieHus K Kapkacy
Pa3nu4HbIX MOHTaXHbIX 3JIEMEHTOB, 06ecne-
YNBAKOLLMX YCTAHOBKY 060pYAOBaHUS: NaHenei
MOHTaXHbIX XL-PM, MOCTOB MOHTaXHbIX
XL-MM, peek BepTukanbHbix XL-RV. Yronku
MOHTaXHble XL-UM2 ycTaHaBnmBatoTcs Ha peil-
K ropu3oHTanbHble XL-RH, koTopble kpenaTes K
Kapkacy Lukaca.

BuHT M6x12 DIN7500C XL-UM2

TexHnuyeckue XapakTepUCTUKHK
Marepuan: nucToBas ctanb 2,0 Mm Kon Kon-80 B ynakoske, BunT M6x12 DIN 7500C
MoBepxHoCTb: LIMHKOBOE MOKPbITHE ur
Komnnext nocTasku:  yronok MOHTXHbIi, 2 L. XL-UM1 2 Puc. 2
+ K-T Kpennexus (BUHT XL-UM2 2
camoHapesHon M6x12 — 8 wr.),

ynakoBka

15 | Texuuueckwit karanor 2012



16

KOPMYCA N1 CUCTEM PACMNPELENEHNA N ABTOMATU3ALIAN. NPUHALNEXHOCTIA

ideale Gestaltungen

& rxun
A

i

1 MaHenb MoHTaXHas XL-PM
npeAHasHayYeHa Ans pasmeLle-
HWA Ha ee Mnockoctn 060py-
[0BaHusA. [ins KpenneHus naHenu
K Kapkacy noHapobutcs 2 k-Ta
MOHTaXHbIX yronkos XL-UM1.
Kpome 3TOr0 MOHTaX MOXeET
OCYLLECTBNIATLCA HA PEeikn Bep-
TUKaNbHbIE WX YrONKW MOH-
TaxHble XL-UM2.

Manenb moutaxuas XL-PM

XL-RH

K

Puc.1

Bunt M6x12 DIN 75000

Pasmeps! Likadha Pa3mepbl naHenu Kon-8o
Koz B YNaKOBKE,
Bbicota, MM | LLnputa, Mm L, MM C, MM .
XL-PM146 1400 600 1250 514 1
XL-PM148 1400 800 1250 714 1
XL-PM166 1600 600 1450 514 1
XL-PM168 1600 800 1450 714 1
XL-PM186 1800 600 1650 514 1
XL-PM188 1800 800 1650 714 1
XL-PM1810 1800 1000 1650 914 1
XL-PM1812 1800 1200 1650 1114 1
XL-PM204 2000 400 1850 314 1
XL-PM206 2000 600 1850 514 1
XL-PM208 2000 800 1850 714 1
XL-PM2010 2000 1000 1850 914 1
XL-PM2012 2000 1200 1850 1114 1
XL-PM226 2200 600 2050 514 1
XL-PM228 2200 800 2050 714 1
XL-PM2210 2200 1000 2050 914 1
XL-PM2212 2200 1200 2050 1114 1

TexHU4ecKue XapakTepucTHUKu

Marepuan: nmcToBas cTanb 2,0 MM

MNosepxHocTb: LINHKOBOE NMOKPbITHE

Komnnekrt noctaBku:  naHenb MOHTaXHAsA + K-T KpenneHus (BUHT camoHapeaHoit M6x12), ynakoska

Texuu4eckuit katanor 2012




17

KOPMYCA A1 CUCTEM PACNPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALNN. NPUHALNEXXHOCTI

ideale Gestaltungen

& un
A\

Kop

XL-MM14
XL-MM16
XL-MM18
XL-MM110
XL-MM112
XL-MM24
XL-MM26
XL-MM28
XL-MM210
XL-MM212
XL-MM34
XL-MM36
XL-MM38
XL-MM310
XL-MM312
XL-MM44
XL-MM46
XL-MM48
XL-MM410
XL-MM412
XL-MM54
XL-MMS56
XL-MMS58
XL-MM510
XL-MM512

Moct mouTaxubiii XL-MM

LLnpnHa Pasmepbl MocTa

LKacha, MM L, MM B, M
400 100 314
600 100 514
800 100 714
1000 100 914
1200 100 1114
400 200 314
600 200 514
800 200 714
1000 200 914
1200 200 1114
400 300 314
600 300 514
800 300 714
1000 300 914
1200 300 1114
400 400 314
600 400 514
800 400 714
1000 400 914
1200 400 1114
400 500 314
600 500 514
800 500 714
1000 500 914
1200 500 1114

TexHU4eckue XapakTepUCTUKH

Marepuan: nncTosas ctanb 2,0 M,

MoBepxHoCTb: LINHKOBOE NOKPbITUE

KomnnekTt nocTaBku:  MOCT MOHT@XHbIN + K-T KPENeHns (BUHT camoHapesHoi M6x12), ynakoska

Texuuyeckuit katanor 2012

J wWNMNWWNWNWMMWN
[ ]

H MocTbl mMoHTaxHble XL-MM wucnonb3ytoTca ans
MOHTaXa KOMMYTALMOHHOW 1 YNpaBnstoLLen annapatypbl
N wKada. Mo3BoONAIT CTPYKTYPMPOBATL apXUTEKTYPY pacnpe-
LeNUTeNbHOr0 WMTa U caenatb ee 6onee rmbkoi 3a cyer
pa3HbIX YPOBHEN MOHTaxa. Kpennexue MocTa MOHTaXXHOIO
SuRd OCYLLIECTBAAETCS HENOCPEACTBEHHO HA PEVKW BEPTUKAMbHbIE
XL-RV unu yronku MoHTaXHble XL-UM2.

Kon-0
B YNaKOBKe,
wr.

U U G G T O O G G G G O A G G G QY

XL-MM

XL-RV

N
0
s

Bunt M6x12 DIN 75000




18

KOPMYCA N1 CUCTEM PACMNPELENEHNA N ABTOMATU3ALIAN. NPUHALNEXHOCTIA

ideale Gestaltungen

( Icily | Peiika BeptukanbHas XL-RV

i

1 Peiikn BepTukanbHble XL-RV npepHa-
3HAYeHbl AN KPenneHus K kapkacy
MOHT@XHbIX 3/1EMEHTOB, 06ecneyuBa-
I0LWMX YCTaHOBKY 060pyfOBaHMS MO 3a-
JaHHOW cxeme. YCTaHaBNWBAKOTCA B Kap-
Kac C MOMOLLbIO MOHTXHbIX YronkoB
XL-UM1/XL-UM2 1 peek ropu30HTaNbHbIX
XL-RH.

S o @ o o © e o e o o o o o o e o o o o o o & o & J

TexHnyeckue XapakTepUucTUKu ”
Bbicora | Bbicora 0780
Marepnan: nuctosaa ctanb 2,0 Mm Kog wKadha, MM | peviki, My | B YNaKOBKe,
MoBepxHocTh: LIWHKOBOE MOKPbITUE M
KomnnekT noctaBku:  peiika BepTuKanbHas, 2 WT. + K-T XL-RV12 1400 1250 2
KpenmneHns (BUHT CaMOHape3Hoi XL-RV14 1600 1450 2
M6x12 — 8 wWT.), ynakoBka XL-RV16 1800 1650 2
Onuum: cnewmnanbHble pa3mepsbl XL-RV18 2000 1850 2
XL-RV20 2200 2050 2

Texuu4eckuit katanor 2012

40

|

) R R R N N

Puc. 1




19

KOPMYCA AN CUCTEM PACMNPEJENEHNA W ABTOMATU3ALINIA. NPUHALNEXXHOCTIA

<

1 (1]}

ideale Gestaltungen

Peiiku moHTaxHble XL-RM
NpeHa3Ha4YeHbl OIS KPEnneHus K
KapKacy MOHTXHbIX 3/1eMEeHTOB
06€Cne4nBaroLLnX yCTaHOBKY 060pY-
[JI0BaHUS N0 33[]aHHOM CXeMe.

TeXHWyeckue xapakTepucTUKu

Marepuan:
MoBepxHOCTDb:

KomnnekT noctasku:

nncToBas ctanb 2,0 MM
LIMHKOBOE NOKPbITUE

penka MOHTaXHas + K-T
KpenneHus (BUHT CaMOHape3Hoi
M6x12 - 2 wr.), ynakoska

Texuudeckui katanor 2012

Peiika moHTaxuas XL-RM

Kon-Bo
[npnta [nuHa
Ko WwKacha, MM | peiikt, My B YNaKOBKE,
.
XL-RM4 400 314 1
XL-RM6 600 514 1
XL-RM8 800 714 1
XL-RM10 1000 914 1
XL-RM12 1200 1114 1

OO SOOI

BuHt M6x12 DIN 7500C

XL-RV

Puc. 2




KOPMYCA N1 CUCTEM PACMNPELENEHNA N ABTOMATU3ALIAN. NPUHALNEXHOCTIA

A Kuly | Peiika ropusontanbias XL-RH

ideale Gestaltungen

Peiikn ropusoHTtansHble XL-RH
MO3BONIAKOT PEryNNPOBaTb YCTAHOBKY
o60pynoBaHus no rnyouHe. Kpenne-
HWe peeKk rOpU3OHTaNbHbIX OCYyLLe-
CTBNISAETCA HEMOCPELCTBEHHO K 6OKO-
BbIM FPaHsM Kapkaca.

XL-RH ]
A\
Q
2
Q
£
Q
BuHT M6x12 DIN 75000
Puc. 2
TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH Kos0
['nybuHa [nnna
Marepnan: nucToBas ctans 2,0 Mm Koz LKatha, MM | peifku C, | B YNAKOBKe,
MoBepxHoCTb: LINHKOBOE MOKPbITUE it . i El
KoMnnexT nocTaBku:  peiika MOHTaXHas + K-T XL-RH4 400 276 2 |
KpenneHust (BUHT CaMoHape3Hoii XL-RH6 600 476 2
M6x12 - 2 wwr.), ynakoska XL-RH8 800 676 2

Yronok yuusepcanbHblii XL-UU20

Yronok yHuBepcanbHblit XL-UU20
NPeAHa3HA4YeH Ans KPenneHns K Kap-
Kacy MOHT@XHbIX 3IEMEHTOB, o6ecne-
YMBAIOLLMX YCTAHOBKY 060pyA0BaHuNs N0
3a/1aHHON CXeMe.

O e O ® O o 0O ¢ 0O

Bunt M6x12 DIN 75000

Puc. 2

TexHuyeckue XapakKTepUCTUKH "

0n1-B0
Marepuan: nncToBas ctanb 2,0 Mm Koz Paamepbl yronka, Mv | B YMakoBke,
MoBepxHoCTb: LIMHKOBOE MOKPbITUE L
KoMnnexT nocTaBkM:  YronoK YHUBEPCANbHbIN + XL-Uu20 2000x49x30 1

K-T Kpennexus (BUHT camo-
HapesHoi M6x12), ynakoska

Puc. 3

20 Texuudeckui katanor 2012



KOPMYCA )1 CUCTEM PACMPELENEHNA N ABTOMATU3ALI. NPUHAANEXXHOCTIA

ideale Gestaltungen

( Icardy | Nonka monTaxhas XL-PA

€

Monka moHTaxHas XL-PA-
NpeAHasHa4YeHa Ans yCTaHOBKM
060pyA0BaHUs 06LLMM BECOM He
6onee 150 kr. Kpennexne nonku
OCYLLIECTBIISIETCA HA PEeIKM ro-
pu3oHTanbHble XL-RH.

Puc.1

Pasmepb! Likacha Pa3mepbl Nonku Kon-80
Koa B YNaKOBKe,
Bbicota, MM | LLlupuHa, Mm B, MM C, MM .
Bunt M6x12 DIN 7500C
XL-PA44 400 400 332 220 1
XL-PA64 600 400 532 220 1
XL-PAG6 600 600 532 420 1 Puc. 2
XL-PA84 800 400 732 220 1
XL-PA86 800 600 732 420 1
XL-PA88 800 800 732 620 1
XL-PA104 1000 400 932 220 1
XL-PA106 1000 600 932 420 1 XL-RH
XL-PA108 1000 800 932 620 1 XL-PA
XL-PA124 1200 400 1032 220 1
XL-PA126 1200 600 1032 420 1
XL-PA128 1200 800 1032 620 1

TeXHU4YecKUe XapaKTepHCTHKH

Marepuan: nncToBas ctanb 2,0 MM

MoBepxHocTb: LIMHKOBOE NOKpbITUE

KomnnekT nocTaBku:  noOfiKa MOHTaXHas + K-T KpenneHus (BUHT camoHape3sHon M6x12 - 8 wwr. ), ynakoBka

21 | Texumueckuii katanor 2012



KOPMYCA N1 CUCTEM PACMNPELENEHNA N ABTOMATU3ALIAN. NPUHALNEXHOCTIA

ideale Gestaltungen

( Icardy | Nawenb cexynonnas XL-PS

CeKLMOHHbIE NaHenn mMoryT Komou-
HMPOBATbCA MeXAy C060ii B MPOM3BOSIb-
HOM nopsake. KpenneHue CEKLMOHHbIX L
naHenei OCYLIECTBASETCA HENOCPea-
CTBEHHO Ha peiikyn BepTukanbHblie XL-RV.

XL-RV

\ Bunt M6x12 DIN 75000

Winpnva Pasmepb! naxen Kon-so
Koa wKaha, M B YAKOBKE, Puc. 2
L, Mm B, MM .

XL-PS16 600 100 500 1
XL-PS156 600 150 500 1
XL-PS26 600 200 500 1
XL-PS256 600 250 500 1
XL-PS36 600 300 500 1
XL-PS46 600 400 500 1
XL-PS56 600 500 500 1
XL-PS18 800 100 700 1
XL-PS158 800 150 700 1
XL-PS28 800 200 700 1
XL-PS258 800 250 700 1
XL-PS38 800 300 700 1
XL-PS48 800 400 700 1
XL-PS58 800 500 700 1

TexHuyeckue XapakTepUcTUKK

Marepuan: nucToBas ctanb 1,2 Mm

MoBepxHoCTb: CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE HanbineHne RAL 7035

Komnnekr noctaBku:  naHenb CEKUMOHHASA + K-T KpenneHus (BUHT camoHapesHoit M6x12), ynakoska

22 | Texnuyeckwii katanor 2012



KOPMYCA )1 CUCTEM PACMPELENEHNA N ABTOMATU3ALI. NPUHAANEXXHOCTIA

kuh

‘ ideale Gestaltungen

3awura gHa
XL-ZD, XL-UZD, XL-SZD

3awwmra gHa XL-ZD, XL-UZD, XL-SZD cny-
KUT ANs  OpraHv3auuu ka6enb-BBOfA W Ans
3aLUNThI HWXKHE YacTu LWKada 0T nonagaHus
nbinAn 1 Baru. [ins 1oro, YT06b! 3aKPbITb NPOEM
B HWKHEN yYacTu wkada naHensamn XL-ZD,
XL-UZD nog6upaetcs kom6uHaums gByx (Tpex)

naHernein B 3aBMCMMOCTM OT FY6MHbI LLKaga.

Kon LLvpuna Pasmepbl naHenm Kon-8o
P40 IP54 Wwkacha, Mm B, MM C, MM R
XL-ZD14 XL-UzD14 400 280 100 1
XL-ZD16 XL-UZD16 600 480 100 1
XL-ZD18 XL-UzD18 800 680 100 1
XL-ZD110 XL-UzD110 1000 880 100 1
XL-ZD112 XL-UzD112 1200 1080 100 1
XL-ZD24 = 400 280 200 1
XL-ZD26 - 600 480 200 1
XL-ZD28 - 800 680 200 1
XL-ZD210 - 1000 880 200 1
XL-ZD212 = 1200 1080 200 1
Pa3mepsbl Lkada Pasmepbl naHenu Kon-8o
Kon B YaKOBKe,
LLnpuHa, Mm [ny6uHa, Mm B, Mm C, Mm .
XL-SZD64 600 400 480 300 1
XL-SZD66 600 600 480 500 1
XL-SZD84 800 400 680 300 1
XL-SZD86 800 600 680 500 1
XL-SZD88 800 800 680 700 1
XL-SZD104 1000 400 880 300 1
XL-SZD106 1000 600 880 500 1
XL-SZD108 1000 800 880 700 1
XL-SZD124 1200 400 1080 300 1
XL-SZD126 1200 600 1080 500 1
XL-SZD128 1200 800 1080 700 1

TeXHNYecKue XapaKTepUCTHKK

Marepuan:
MoBepxHoCTb:
YnnotHeuue:
KomnnekT nocTtasku:

nuctosas cTanb 1,5 Mm
LINHKOBOE NMOKPbITHE
nexopesuna (ans UZD)

3aLLNTA HA + K-T KPenneHus (BUHT camoHapesHoi M6x12), k-T Ans 3a3eMneHus, ynakoska

2 3 Texnnyeckuit katanor 2012

N

XL-ZD

XL-UZD

Bunt M6x12 DIN 7500C

Puc. 2

BuHt M6x12 DIN 75000

Puc. 3




KOPMYCA ANnd CUCTEM PACNPELENEHNA 1 ABTOMATU3ALNN. NMPUHALNEXXHOCTN

Manens Topuesas yokonsa XL-CT

( ’“—'b Manenb 6oxoBas LoOKONA
XL-CB, XL-GBV

wNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN\NNNNN\NNNNNNNNNN\N\\
[

NN Micnonb3yeTca npu moHTaxe kopnyca k nony. O6ecne-
4nBaeT yno6bCTBO OpraHM3aunn M TEXHUYECKOrO 06CIyXM-
NN BaHWA KabenbHoro BBofa. Beicota uokons 100, 200 mm.
Llokonb cocTouT M3 TOpLEBbIX M 60KOBbIX 3NEMEHTOB. MaHenb
6okoBas Lokons XL-CB(V) — fBnsieTc Hecywum Harpysky
afneMeHTOM Liokons. Kpenutcs B OCHOBaHMM Kapkaca
NPUN0XEHHBIM KOMMNEKTOM KpenneHus. lMaHenb TopLesas
uokonsi XL-CT — sBNAeTcs CbeMHbIM 3/1EMEHTOM LIOKONS.
Kpenutca k XL-CB(V) npunoXeHHbIM KOMMAEKTOM
Kpennexus.

Puc. 1
Kon-80
Tny6uHa Pasmepel naven -8 Bont M8x22 DIN 933
Koa B YMaKOBKe, Lllain6a 6 DIN 125
LKada, Mm
C, MM H, Mm .
XL-CB14 XL-CBV14 400 396 100 1
XL-CB16 XL-CBV16 600 596 100 1
XL-CB18 XL-CBV18 800 796 100 1
XL-CB24 XL-CBV24 400 396 200 1
XL-CB26 XL-CBV26 600 596 200 1
XL-CB28 XL-CBV28 800 796 200 1
Pasmepbl naHenu Kon-8o
Kog Wi B YNaKOBKe,
LKada, Mm
B, Mm H, MM .
XL-CT14 400 400 100 1
XL-CT16 600 600 100 1
XL-CT18 800 800 100 1
XL-CT110 1000 1000 100 1
XL-CT112 1200 1200 100 1
XL-CT24 400 400 200 1
XL-CT26 600 600 200 1
XL-CT28 800 800 200 1
XL-CT210 1000 1000 200 1 Puc. 2
XL-CT212 1200 1200 200 1
TexHuyeckue XapakTepUucTUKu
Marepuan: nncrtosas ctanb 2,0 Mm
MoBepxHocTb: CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE HanbineHne RAL 7035

KomnnekT nocTtasku: NaHesnb LOKONA + K-T KpenneHnsa, ynakoBka

24 | Texnuueckuii karanor 2012



25

KOPMYCA AN CUCTEM PACMNPEJENEHNA W ABTOMATU3ALINIA. NPUHALNEXXHOCTIA

<

ideale Gestaltungen

10 (1]1] Kapman ana pokymentayum XL-KM

HU MOHTaXHbIX CXeM,

BbICOTbI YCTAHOBKW.

MpeaHasHayeH ans xpaHe-

nakT-guckos u ap. Ectb BO3-
MOXHOCTb PEerynnpoBaHus

KOM-

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKKN
Wpura Lnpura Kon-Bo
Marepuan: nucToBas cranb 1,2 Mm Kod | wkacha, mm Kap':lwar\;la B. 8 YHSJKTOBKB,
MosepxHocTb: CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE '
HanbineHne RAL 7035 XL-KM4 400 250 1
Komnnext nocTaBKki:  KapmaH + K-T KpenneHus (BUHT XL-KM6 600 450 1
camoHapesHoit M6x12 - 4 wr.), XL-KM8 800 650 1
ynakoBKa XL-KM10 | 1000 350 1
XL-KM12 1200 450 1

Texuu4eckuit katanor 2012

225

Bunt M6x12 DIN 7500C

Puc. 2




KOPMYCA N1 CUCTEM PACMNPELENEHNA N ABTOMATU3ALIAN. NPUHALNEXHOCTIA

& Kulr | navens nuchopmaumonnas XL-Pl

ideale Gestaltungen

MaHenb MHGOpMauNOHHas ne- W" B

rKO MOHTUPYETCS B CTaNbHble 3a-

KnagHble BEpPXHeW 4acTu Kapkaca,

NPUNOXEHHbIM KOMNIEKTOM Kpen-

neHus, pesbba M10. Puc. 1
Bont M10x20 DIN 933
Lllain6a 10 DIN 7980
Lllait6a 10 DIN 125

TexHuyeckue XapPaKTEPUCTUKKN Koe0
[LInpuHa [LInpnHa

Marepuan: nuctosas cTanb 1,2 Mm Kog wKada, M | niaHenn B, My | B YNaKOBKe, .
MoBepxHoCTb: CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE .

Hanbinexne RAL 7035 XL-PI6 600 600 1
KoMmnnexT nocTaBki:  naHenb MHOPMALMOHHAS + K-T XL-PI8 800 800 1

KpenneHus, ynakoska XL-PI10 1000 1000 1 5

XL-PH2 | 1200 1200 1 ’

Puc. 2

NMetns ansa noasecku XL-RB

lpenHasHayeHbl AN TPAHCMOPTMPOBKM LIKAthOB C MOMOLLbHO
KpaHa. JTerko MOHTMpYIOTCA B CTanbHble 3aKnagHble BEPXHel 4acTu
Kapkaca, pesb6a M10. MpeaensHo AonycTUMas cTatuyeckas Harpyska
200 Kr npy TpaHCMOPTUPOBKE Nog yrnom 60°.

Puc. 1

bont M10x20 DIN 933
Lllan6a 10 DIN 7980
Lllain6a 10 DIN 125

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH
Marepuan: nncTosasn ctanb 2,0 Mm Koa L fu);naKOBKe’
MNoBepxHoCTb: CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE

Hanbinenne RAL 7035 XL-RB 4

KOMNNeKT nocTaBku:  NeTns ANs NOABECKM - 4 LT, + K-T
KpenneHus, ynakoska

Puc. 2

26 Texuu4eckuit katanor 2012



ideale Gestaltungen

& ran
A\

KOPNYCA
ANnA CPEACTB
ABTOMATU3ALMK

KomnakTHble
pacnpepenutenbHble wWKagbl L54

PacnpepenutenbHbie KOpooKu S55

[amma npofyKLun npescTaBnseT co60il MosHbIN HA60P CTaslb-
HbIX KOPMYCOB AMs CWUCTEM YNPaBfieHWUs, KOHTPOSbHO-U3MEPK-
TeNbHOIA annapaTypbl, aBBTOMATM3ALMM W PaCNpeLeneHNs HU3KOro
HanpsbkeHus. Kopnyca ncnonb3yloTcs B CaMbiX Pa3HO06pPa3HbIX
0651aCTAX NPUMEHEHNS, HA4NHASA OT NAHeNe ynpasneHns 60bLUN-
MU MalIMHAMKU 1 aBTOMATUYECKUMM NPOM3BOACTBEHHBIMU SIMHY-
IMM W 3aKaH4yMBas MaHensMu Ans OTAENbHbIX MEXaHW3MOB, a
TaKXXe BTOPUYHbIX pacnpeaennTenbHbIX LMTKOB.

Kopnyca pa3pab6oranbl ¢ y4eTom
cneaywowmx Tpe6oBaHmnii N3rotosuTenei
3NEKTPUYECKMX LWNTOB:

& LLunpoknii Bbi6op pasmepos
& Co0TBETCTBYE KNacey 3alnTbl A0 IP55

4 ConpoTuBNEHNE BHELLIHEMY MEXaHUHeCKOMY BO3AEACTBIIO: HE
meHee IKO8

& Kopnyc u Apepb LUKaga BbIMOMHEHbI W3 CTaNlbHOrO NMCTa
TONLMHONW 1,5 MM

& CneunanbHbIii XXeno6 Kopmyca Mo3BONsieT NpeaoTBpaTUTH
nonagaHns BNarv v rpsiav Npu 0TKPbIBaHUM 1BEPU

& B HWXHeit yacTn wKada NpuUcyTCTBYIOT OTBEPCTUS C repme-
TUYHO NaHeNbIo Ans OpraHn3aLui Kabenb-ssoaa

& 0TBepCcTMA Ha 3a[1HeN CTEHKE Kopryca Ans KDENNeHNs K CTeHe

& PesepcuBHble fBepu ¢ yrinom oTkpbisaHus fo 180°, 4to no3go-
NSET JIErkKo MeHATb CTOPOHY OTKPbIBaHUs ABepu. Ha Bbi6op —
CNOLLHbIE CTANbHbIE, ABYCTBOPYATbIE CMOLLHbIE CTANbHbIE I
JiBEPY C 0630PHbLIM OKHOM

& YNIOTHUTENb YCTOMYMBLIA K MEXaHUYECKOW fechopMauumn u
BO3/JEMCTBUIO BHELLHEN Cpelbl

& 3azemnsioLLme CoeaMHEHIUS PeayCMOTPEHbI BHYTPU KOpMyca,
Ha 1BEPLIE 1 HA MOHTAXHOIA NaHenu

& MoHTaXHas naHenb - OLMHKOBAHHAA CTanb TOMLLUMHONA 2,0 MM,
CbeMHas, C Pa3METKOM Ans MO3ULMOHWPOBAHNUS 060pYya0-
BaHMs.

& AHTUKOPPO3WOHHOE MOKPbITUE AOCTUraeTcs onepaumeit doc-
(hataumn, a [EKOpaTWBHOE TMOKPbLITWE BbIMOMHEHO W3HOCO-
CTOWKOI NOPOLLKOBOI Kpackow cBeTno-ceporo Lseta (RAL7035)

& Hanuyve npunagnexHocten (Lwsennep, rpe6eHka, ckobbl AN
MOHTaXKa Ha CTEHE U T.1.)

& Llkachbl NOCTaBNAOTCA B yNakoBKe, B CO6paHHOM Buje



28

KOPMYCA )11 CPE[ICTB ABTOMATU3ALII

ideale Gestaltungen

(‘ Fe1l] | Komnaktubie pacnpepenutensHbie wkathbi L54

|.54 cTp. 29 |.V54 cTp. 30 LS54 cTp. 31 |.D54 cTp. 32

PacnpenenutenbHble KOpo6ku S$55

J o
$55 cp. 33 SV55 cp. 33 SS5H cTp. 33
L54 LV54 LS54 LD54 S55 SV55 SV55
IP54 IP54 IP54 IP54 IP55 IP55 IP55
K10 IK08 IK10 IK10 IK10 IK08 K10
cranb 1,2/1,5 Mm, cranb 1,2/1,5 mm, HepxasetoLas crans 1,2/1,5 mm, ctans 1,0 mm, ctans 1,0 mm, HEepX. CTaNb
2 OKpaLLeHHas OKpalLeHHas cTanb OKpaLLeHHas OKpaLUeHHas OKpalLeHHas 1,2/1,5 mm,
RAL7035 RAL7035 1,2/1,5 mm RAL7035 RAL7035 RAL7035 LwnndoBaHHas
3 ctanb 2,0 Mm, ctans 2,0 Mm, LWNUHOBAHHAA CTaNb ctans 2,0 Mm, BO3MOXHO BO3MOXKHO BO3MOXHO
OLMHKOBaHHas OLWHKOBaHHas 2,0 MM, OLMHKOBaHHas OLWHKOBaHHas

4 cTaHgapt cTanpapt CTaHAapT CTaHaapT cTaHpapt cTaupapt CTaHpaptT

5 BO3MOXHO BO3MOXHO - BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO -

6 BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO BO3MOXHO

1 - cTEeneHb 3awuThl, 2 - KOPNYE, 3 - MOHTAXHAA NaHenb, 4 - NPUHAANEXKHOCTH, 5 - CNeLUnanbHbIA LBET OKPackK, 6 - cneunanbHble pa3mepsbl

Texuudeckui katanor 2012



29

KOPTYCA /19 CPE[ICTB ABTOMATW3ALI

ideale Gestaltungen

& rxuan
A

TeXHW4eckne xapakTepucTuKu

Knacc 3awmtbr:
Un, B:

In, A:

Harpy3ka, kr

Tun KoHCTpYKLMK:
Marepuan:

MoBepxHOCTb:

YnnotHeue:

3amok:
Metns:

KomnnekT nocraBsku:

Onuum:

IP54, IK10

1000

100

100

CBapHOM Kopnyc

KOpMyC 1 ABEPb: TUCTOBAsA CTalb
1,2/1,5Mm (3aBUCUT OT pasmepa);
MOHTaXHasi MaHesb, MOHTaXHble
CKOObI: McToBas ctanb 2,0 MM
KOPMyC 1 ABEPb: CTPYKTYPHOE
NOPOLLKOBOE HamblneHne

RAL 7035; MOHT@XHas NaHesb,
MOHTaXHble CKOObI: LINHKOBOE
NoKpbITHE

[BEPb 11 NaHenb KabenbHoro BBOAA:
YNAOHUTENb NPOMbILLEHHBI
EPDM pe3uHa, D-npochuns

C [BONHON 60POLKOMN A3bIYKOBbIN
yron oTkpbiBaHua go 180°

Kopnyc, ABEPb C 3aMKOM,
MOHTa)XXHas NaHenb, NaHenb
KabenbHOro BBOAA, NPOBOAA
3a3eM1eHNs, KoY, ynakoBka.

CcneuunanbHbIN LBET OKPacKu
cneynanbHble pa3mepbl
NPUHAANIEXHOCTU

Texuudeckui katanor 2012

KomnakTtHble
pacnpegenutenbHblie wWKagbl L54

[/

= =
g z g Koa
2 3 =
30 200 180 | L54-321
30 300 180 L54-331
300 300 250 @ L54-332
300 | 400 250 | 54-342
400 = 300 180 | L54-431
400 = 300 250 | L54-432
400 | 400 = 250 | L54-442
400 | 400 320 | 154-443
400 | 500 = 250 | L54-452
400 | 600 | 250 | L54-462
500 | 400 | 250 L54-542
600 = 400 250 | L54-642
600 = 500 = 250 | L54-652
600 800 320  L54-683
800 = 600 250 | L54-862
800 = 600 320  L54-863
800 = 800 250 | L54-882
800 = 800 320  154-883
1000 =~ 600 320 | L54-1063
1000 800 320 L54-1083
1200 600 320 | L54-1263
1200 800 320 | L54-1283
1200 600 400 | L54-1264
1200 800 400  L54-1284

Puc.1

Puc. 2

ZuY




30

KOPMYCA )11 CPE[ICTB ABTOMATU3ALII

KomnakTtHbie

& rxun
A

oot pacnpepenutenbHble wKadgbl LV54

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKKH = E E
= o S
E g = Kon
Knacc 3awurbl: IP54, IK08 3 =3 =3
& 3 =
Un, B: 1000
. 400 300 180 LV54-431
In, A: 100 400 300 250 LV54-432
Harpyska, kr 100 400 400 250 LV54-442
. 400 400 320 LV54-443
TvN KOHCTPYKLUM: CBapHO
Pyl ProTKopIYe 400 | 500 | 250 | LU54-452
Marepuan: Kopnyc 1 ABepb: NUCTOBas cTab 400 600 250 LV54-462
1,2/1,5MM (3aBUCKHT OT pasmepa), 500 400 250 LV54-542
3aKaneHHoe cTekno 4,0 Mm;
MOHTa)XHasi NaHeNb, MOHTAXHbIE ] il ;50 EVSEE612
CKOGbI: NnCTOBas cTanb 2,0 MM 600 500 50 LV34-652
MNoBepXHOCTb: KOpNYyC U IBEPb: CTPYKTYPHOE 600 800 320 LV54-683
MOPOLLKOBOE HarbiNeHue 800 600 250 Lv54-862
RAL 7035; MOHTaXHas naHesb, 800 600 320 LV54-863
MOHTXHble CKOObI: LIMHKOBOE 800 800 250 LV54-882
NOKpbITHE 800 800 320 LV54-883
YNnoTHeHue: [BEPb 1 NaHeNb KaGeNbHOro 1000 600 320 Lv54-1063
BBO/A: YNIOHUTENb MPOMBbILL- 1000 800 320 LV54-1083
neHHbIn EPDM pe3uHa, D-npoduns 1200 600 320 LV54-1263
3amok: C [1BOVHOIA 60POAKOI A3bI4KOBbIN 1200 800 320 LV54-1283
1200 600 400 LV54-1264
Metns: yron oTkpbiBanus go 180° 1200 800 400 LV54-1284

KOMNAEKT NoCTaBKK:  KOPNYC, [1BEPb C 3aMKOM,
MOHTaXXHasi NaHeb, NaHenb
KabenbHOro BE0AA, NPOBOAA
3a3eMNeHIs, KIH0Y, YNaKoBKa.

Onumu: cneLvanbHblii LIBET OKPACcKM
cneunanbHble pasmepbl
NPUHAANEXHOCTU

Texuudeckui katanor 2012

I/

Puc. 2




31

KOPTYCA /19 CPE[ICTB ABTOMATW3ALI

ideale Gestaltungen

& rxuan
A

TeXHW4eckne xapakTepucTuKu

Knacc 3awmtbr:
Un, B:

In, A:

Harpyska, kr

Tun KOHCTPYKLMM:
Marepuan:

MoBepxHOCTb:

YnnoTHeHue:

3amok:
Metns:

KomnnekT nocTasku:

Onuum:

IP54, IK10

1000

100

100

CBapHOM Kopnyc

KOpMyc 1 ABEpPb: NUCTOBAA
HepXasetowas ctanb 1,2/1,5Mm
(AISI304) (3aBucuT OT pa3mepa);
MOHTXHas NaHesNb, MOHTaXHble
CKOO6bI: ncToBas cTanb 2,0 MM
KOpMyC 1 ABEPb: LUAUDOBAHHAS;
MOHTaXHas NaHesnb, MOHTaXHble
CKOOb!: LIMHKOBOE MOKPbITUE
[BEPb U NaHesnb KabenbHoro
BBOJA: YNIOHUTENb NPOMBbILLEH-
HbIi EPDM pe3auna, D-npodhuns

C ABOWHOW 6OPOAKON A3bIYKOBbIN
yron oTkpbiBaHna go 180°

KOpMyc, ABEPb C 3aMKOM,
MOHTa)KHas naHenb, NaHenb
KabenbHOro BBOAA, NPOBOAA
3a3eMIIeHNs], KMo, YNaKoBKa.

0630pHas sepb
cnewmnanbHble pa3mepsbl
NPUHALNEXHOCTH

Texuudeckui katanor 2012

KomnakTHble
pacnpegenutenbHble WKagbl LS54

LnpnHa B, Mm

ny6uta C, mm

§

é Kon

A

300 200 180 LS54-321
300 300 180 LS54-331
300 300 250 LS54-332
300 400 250 LS54-342
400 300 180 LS54-431
400 300 250 LS54-432
400 400 250 LS54-442
400 400 320 LS54-443
400 500 250 LS54-452
400 600 250 LS54-462
500 400 250 LS54-542
600 400 250 LS54-642
600 500 250 LS54-652
600 800 320 LS54-683
800 600 250 LS54-862
800 600 320 LS54-863
800 800 250 LS54-882
800 800 320 LS54-883
1000 600 320 LS54-1063
1000 800 320 LS54-1083
1200 600 320 LS54-1263
1200 800 320 LS54-1283
1200 600 400 LS54-1264
1200 800 400 LS54-1284

Puc.1

Puc. 2




32

KOPMYCA )11 CPE[ICTB ABTOMATU3ALII

ideale Gestaltungen

(‘ 12417

KomnakTtHble
pacnpegenutenbHblie wKagol LD54

TexXHn4eckue xapakTepucTUKu

Knacc 3awurbr:
Un, B:

In, A:

Harpyska, kr

TN KOHCTPYKLMK:
Marepuan:

MoBepxHOCTb:

YnnotHeHue:

3amok:
Metns:

Komnnekt nocraBku:

Onumu:

IP54, 1K10

1000

100

100

CBapHoOM Kopnyc

KOpMnyc 1 ABepb: NNCTOBAA CTaNb
1,5 MM (3aBMCUT OT pa3mepa);
MOHT&XHas NaHesNb, MOHTXHbIe
CK0OblI: nucToBas ctanb 2,0
KOpNycC 1 ABEPb: CTPYKTYpHOE
MOPOLLIKOBOE HamblNeHne

RAL 7035; MOHTaXHas naHefb,
MOHTaXHble CKOObI: LLHKOBOE
NOKpbITUE

[1BEPb W NaHenb KabesibHoro
BBOJQ: YMOHUTENb NPOMBbILLIEH-
Hbit EPDM peauHa, D-npocdhunb

C ABOIIHOI 60POAKON A3bIYKOBbIIA
yron oTkpbiBanus o 180°

KOPNYC, IBEPb C 3aMKOM,
MOHT@XHas NaHesb, NaHenb
KabernbHOro BBOAA, NPOBOJA
3a3EMIIEHNA, KNI0Y, YNIaKOBKa

creumanbHblil LIBET OKPacku
creumanbHble pa3mepbl
MPUHALNEXHOCTH

Texuudeckui katanor 2012

= = =

E = =

g = £ Kon

E 5 5
1000 600 | 320 | LD54-6103
1000 800 320 | LD54-8103
1200 600 | 320 | LD54-6123
1200 800 320 | LD54-8123

Puc. 1

Puc. 2




33

KOPMYCA A1 CPEACTB ABTOMATU3ALNN

ideale Gestaltungen

& ran
A\

TeXHHYEcKHe XapaKTepucTHKK

Knacc 3awutbr:
Un, B:

In, A:

Harpy3ka, kr

Tun KOHCTPYKLUK:
Marepuan:

MoBepxHoCTb:

YnnotHeuue:

3amok:
Netns:

KomnnekT noctasku:

Onumu:

IP55, IK8(10)
1000
100

CBapHOM Kopnyc

§55: Kopnyc 1 aBepb: MCTOBas
cTanb 1,2 MM; MOHTXHas NaHeNb:
nuctoBas ctanb 1,5/2 MM; MOHTaX-
Hble CKOObI: NMcTOBas CTanb 2,0 MM
$855: kopnyc 1 ABepb: NUCTOBAs
HepKasetoLwas ctanb 1,2 Mm
(AISI304); MOHTaXHas NaHensb:
nuctosas ctanb 1,5/2 MM; MOHTaX-
Hble CKOObI: NNCTOBAA cTanb 2,0 MM
SV55: kopnyc 1 ABepb: NMCTOBas
cTanb 1,2 MM, 3aKaneHHoe CTeKno
4,0 MM; MOHT@XHas NaHenNb:
nnuctoas ctanb 1,5/2 MM; MOHTaX-
Hble CKOObI: IMcToBas cTanb 2,0 MM

$855: kopnyc 1 aBepsb: WANGO-
BAHHAA; MOHTAXXHASA NAHeNb,
MOHT@XHbIE CKOObI: LINHKOBOE
NOKpbITUE

$§55; SV55: kopnyc 1 Bepb:
CTPYKTYPHOE MOPOLLKOBOE
Hanbinexne RAL 7035; MoHTaXHas
NaHenb, MOHTaXHbIE CKOObI:
LINHKOBOE MOKPbITUE

KPbILLIKA: YNOHUTENb NPOMbILLNEH-
HbIl EPDM pesuHa, D-npodunb

KOpnyc, KpblLlKa, npoBoAaa
3a3eMJieHNsa, ynakoBka

MOHTaXHas naHesnb
cneumuanbHbIi LUBET OKPacku
cneumanbHble pa3mepbl

KOMM/EKT MOHTaXHbIX CKOG

TexHuyeckuit katanor 2012

oo
g g g Buicoral, Mm

200
200
200
300
300
300
400
400
400

150
150
150
200
200
200
300
300
300
400
400
400

200
200
200
300
300
300
400
400
400

[upwHa B, Mm

NN W Ny —
o o o w
o O oo

300
400
300
400
600
400
600
800

150
200
300
200
300
400
300
400
600
400
600
800

200
300
400
300
400
600
400
600
800

__ N
N XX X ybuxa C, mm

120
120
120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120

PacnpenenurenbHbie KOPO6KK
$55, $855, SV55

Kon

$55-111
$55-121
$55-131
§55-221
§55-231
$§55-241
$§55-331
$55-341
$55-361
$55-441
$55-461
$55-481

§855-111
$855-121
$855-131
$855-221
$855-231
$855-241
$855-331
$855-341
$855-361
$855-441
$855-461
$855-481

SV55-221
SV55-231
SV55-241
SV55-331
SV55-341
SV55-361
SV55-441
SV55-461
SV55-481

Puc. 2

i
R
\j

Puc. 3







ideale Gestaltungen

& ran
A\

ka1 Ans moaynbHbIX yeTpoiicte M

[amMma npofykuunm npeacTaBnseT COO60M MOSHbIA Habop
KOP"VGA CTanbHbIX KOPMYCOB A1 OpraHu3auun y4eta v pacrnpefenieHus

9J1IEKTPO3HEPrU HU3KOro Hanps>XeHna B XXUblX U aAMUHUCTPA-
n"ﬂ Mpnvanblx TUBHbIX MOMELLEHNAX.
VGCTPOUCTB

Kopnyca pa3pab6oTanbl ¢ y4eTom
cneayowux Tpe6osaHnii N3roToBUTENEH
3NIeKTPUYECKMX LWNTOB:

& LLunpoknii Bbi6oOp pasmepos
& Co0TBETCTBME KNaccy 3aLuTbl 4o IP31
* COI'IpOTI/IBJ'IeHI/Ie BHELLUHEMY MEXaHNYECKOMY BO3):|,eI7ICTBI/HOZ He

meHee K
§ eHee KO8
§ & Kopnyc 1 aBepb LLKada BbINOMHEHbI U3 CTaNbHOro NCTa TON-
= o LWWHOIA 0,8 MM

& B03MOXHOCTb MOHT@XA LLKag)a KaKk Ha CTEHY, TaK 1 B HULLIY.

& B HXHei 1 BepXHeN YacTax Wkada pacnonoXXeHbl 0TBEPCTUS
NS opraHu3aumm BBoga kabeneid. OTBEpCTMS Ha 3adHen
CTEHKE KOpryca Ans KPenneHus K cTeHe

& JlerkocbemHble ABEpU C METaNIIMYECKUM 3aMKOM

& 3aseMnALMe COBAUHEHUS NPEAYCMOTPEHbI BHYTPY Kopnyca
" Ha 1BepLIE

& Hanuyne Bcex npuHagnexHocten B komnnekte: DIN-pefka,
3aLiMTHaA naHenb, KnemmHble 6110kn N/PE, npoBog 3a3emsie-
HUS, 3arnylKn KabenbHbIX BBOAOB, 3arfyLKW psaa, Habop
MapKMPOBOYHbIX HAKNeeK

& AHTUKOPPO3NOHHOE MOKPLITUE LOCTWUraeTcs onepaumen oc-
(hataumm, a [EKOPATUBHOE MOKPbITUE BbIMOMHEHO M3HOCO-
CTOWKOW MOPOLLIKOBOW KPAcKOW CBeTno-ceporo Lseta (RAL7035)

& Llikachbl MOCTaBNAOTCA B yNakoBKe, B CO6paHHOM Buje

RNXNRRNR AN~
®




KOPMYCA N9 MOOYJIbHbIX YCTPOCTB

ideale Gestaltungen

& rxun
A

TeXHNYecKue XapakTepHCTHKH

Knacc 3awurbr:
Un, B:

In, A:

Harpy3ka, kr

Tun KOHCTPYKUMK:
Marepuan:
MoBepxHoCTb:

3amok:

Metns:

KomnnekT noctasku:

Onumu:

IP31, IK10

400

100

30

CBapHOM Kopnyc
nucrosas ctans 0,8 Mm

CTPYKTYPHOE NOPOLLKOBOE
Hanbinexne RAL 7035

MeTananyecknil, XpoMUpOoBaHsbIN, ¢
CEKPETOM, A3bI4KOBbIN

yron oTkpbiBanua go 110°

Kopnyc, ABepb ¢ 3amkoM, DIN-
peiKa, 3aLuTHaa naHenb, KNy,
ynakoBka

KOMMEKT NPUHALNEXHOCTEN:
KnemmHble 6n0ku N/PE, nposog
3a3eMJIEHNS, 3arNyLUKN KabenbHbIX
BBOJ0B, 3arnyLUKK psaga, Habop
MapKUPOBOYHbIX HaKMeeK

Texnnyeckui katanor 2012

likathbl AN MoAYNbHBIX ycTPOiicTE M

= = =

L = R

£ £ £ Kon
F: = =
265 310 130 M-12N
395 310 130 M-24N
520 310 130 M-36N
645 310 130 M-48N
520 620 130 M-70N
225 270 120 M-12v
355 270 120 M-24V
480 270 120 M-36V
605 270 120 M-48V
480 545 120 M-70V

\

Puc. 2



ideale Gestaltungen

& ran
A\

Manenu u nynbThbl ynpasnenusa PU

[amMma npofykuunm npeacTaBnseT COO60M MOSHbIA Habop
KOP"VGA CTanbHbIX KOPNycoB ANfl CUCTEM YrpaBfieHUs U aBToMaTU3aLmm

"’I CPE CTB NMPOW3BOCTBEHHbIX NPOLIECCOB. [PoAyKLNS HAXOANUT NPUMEHEHME
ﬂ ﬂ B TaKUX OTPACNsX, Kak: 3HEPreTuKa, ropHoA06bIBatoLLAsA MPOMBILL-

VI'IPAB"EH "ﬂ JIEHHOCTb, MeTannyprua, Xumn4eckad npoMbILLIIEHHOCTb, a TaKXe

B 061acTAX, TPEOYIOLLMX UCNONb30BAHNS COBPEMEHHBIX METOI0B
ynpaBneHns 1 aBTOMaTU3aLmm NpOU3BOACTBEHHbIX NPOLIECCOB.

Kopnyca pa3pab6oranbl ¢ y4eTom
cneaywowmx Tpe6oBannii n3rorosutenei
3NEKTPUYECKMNX WNUTOB:

MoaynbHOCTb

Y06CTBO MOHTaXa

Hanuyme nsgennii n3 WwimoBaHHON HEPXKABEIOLLLei CTanu
CooTBeTCTBME KNaccy 3awuthl IP54

ConpoTMBAEHME BHELLHEMY MEXaHUYECKOMY BO3[EACTBUIO: He
meHee IK10

CBapHas KOHCTPYKLs Kopryca

® 6 6 00

L 2

L 2

Bo3aMoXXHOCTb YCTAHOBKW OPraHOB ynpaB/ieHNA N KOHTPOJIA Ha
[BEPb NN 3aiHIOK0 CTEHKY NMaHesn ynpaBneHna

& Hanuyme B HWXHEN Yactu nynbTa OAHOr0 N1 AByx NPoOemMoB C
nepeaBKHbIMU MaHensMu, NpeAHasHa4yeHHbIX s BBOAA
Kabenen

4 B03MO0XHOCTb YCTAHOBKM My/NbTa Ha LIOKOJ1b BbICOTON 100 MM.

& YNnoTHWUTENb, YCTONYMBBIA K MEXaHUYeCKON aedhopmaunn un
BO3/eICTBIIO BHELLUHE cpeapbl

& MoHTaXHas naHenb - OLUMHKOBAHHAS CTanb TOMLLUHON 2,0 MM,
CbeMHasi, C Pa3MeTKOM AN NO3ULNOHMPOBaHUA 060pya0Ba-
HUS

@ AHTUKOPPO3NOHHOE MOKPbITUE OOCTUraeTcs onepaumen oc-
(hatauuu, a [eKopaTUBHOE MOKPLITUE BbIMOMHEHO W3HOCO-
CTOWKOW MOPOLLIKOBOW KPAcKOW CBeTN0-ceporo LseTa (RAL7035)

& |13penus nocTaBnsTCA B yNakoBke, B CO6paHHOM Buje




TEXHU4ECKAS NHOOPMALNA B Enaaaas EEmEsuumE NN4SREmsasEREEmamanE samumEEmssEmEssaamEsEE

V ( 1 7(1]1] TexHnueckas nugopmauyms

ideale Gestaltungen

3awura nosepxHoctu (cornacHo FOCT 28207-89, EN IS0 9227: 2006)

CtanpapTHas 3awmTa (TecT B CONSHOM TymMaHe — 240 4acoB):

[lBoiHas 06pa6oTka noBepxHoCcTH — pocaTupoBaHme, NOPOLLIKOBAsS OKPACKa HaMbINeHNeM — 06ecneqnBaeT Xopo-
LLYHO QHTMKOPPO3WIAHYI0 3aLLUTY MOBEPXHOCTU Kopryca.

0 CraHpapTHas 06paboTka noBePXHOCTY YCTONYMBA K: MUHEPASTbHBIM MACIaM, CMa3KaM, PACTBOPUTENAM
(KPaTKO-BPEMEHHOI0 BO3AENCTBUS, HANPUMED, IPU 0YUCTKE MOBEPXHOCTH), CNAOLIM KUCTIOTHBIM U
LL{e/I04HbIM PACTBOPAM.

I'Ipouecc TexHuyeckue XapaKTepUCTUKI
06e3xunpnBanne Xumcocras npu 65°C
®ocatupoBaHue ®ocartnpoBaHme ¢ XenesHbIMu Consgmm
[TpombiBKa lpombiBKa BOJOW + NPOMbIBKA AEMUHEPANN30BaHHO BOLON
06nys YnaneHue XuAKoCTM U3 TpyAHOLOCTYMHbIX MECT
Cywka Cywka B neymn npu 110°C
Okpacka lopoLukoBas 0Kpacka HarbleHnem
Monumepusauus Monumepu3aums B ne4n npu 200°C

lNepekpacka noBepxHocTeM

Mocne 04MCTKK, NOBEPXHOCTb MOXHO NEpPeKpacuTb aBTOMOGMILHON, BOAOIMYNbCUOHHON KPACKOM.

3azemneHue

Kopnyca 1 CbeMHbIe 4acTh NPUCNOCOGEeHbI Ans 3a3eMieHns. COgaMHEHIS! A0MKHbI BbIMONHATLCSA COOPLUNKOM C
CO6/08HNEM COOTBETCTBYIOLLMX NPEANNCaHMIA.

CteneHb 3awuTbl OT MexaHu4eckux yaapos IK
(cornacHo cTanpapra EN 50 102)

Kon IK 9Heprid yaapa, [k
00 3awmTa oTCyTCTBYET
01 0,15 x
02 0,2 Ix
03 0,35 x
04 0,5 Ix
05 0,7 Ix
06 1 0
07 2 Ix
08 5 Ix
09 10 Ok
10 20 Ox

38 TexHuyeckuit katanor 2012



TEXHUYECKAA NHOOPMALIAA

ideale Gestaltungen

& ran
A\

CteneHb 3awuThbl IP

(cornacho ctanpaptos F'OCT 14254-96, EN 60 529/IEC 529)

Koanposka IP 5

5 X

nepsas uudpa

Koaa

[Mepsas
uucpa
Koaa Onucanue
0 3awuta oTcyTCTBYET
3aLLMLLEHO OT NPOHUKHOBEHMS
1 TBEPAbIX TEN Pa3MepomM
cBbilwe 50 Mm
3aLyLLIEHO OT NPOHUKHOBEHMUS
2 TBEPLbIX TEN PA3MEPOM
CBbILE 12 MM
3aLLMLLEHO OT NPOHVKHOBEHNS
3 TBEPAbIX TEN pa3Mepom
CBbILLE 2,5 MM
3aLyLLEHO OT NPOHUKHOBEHMS
4 TBEPZbIX TN Pa3MePOM
cabiwe 1,0 Mm
5 3awnTa oT BpeaHbIX
OTOXKEHNI NblN
6 Monxas

NbINEHENPOHNLAEMOCTb

OnuuoHanbHas 6yksa

Ana cneunanbHOro UCNoNHeHUa

BTOpas undpa
Kofa

CTeneHb 3alLWTbI OT CONPUKOCHOBEHNS!
11 OT NPOHIKHOBEHINA BHYTPb NOCTOPOHHIX TeN

[osicHeHne

Hukakas cneuyanbHas 3almra
He NpeayCcMOTpeHa

[10/XHO ObITb HEBO3MOXHbIM
NPOHNKHOBEHIE GOMbLIOT0 y4acTka
NOBEPXHOCTYW YEN10BE4ECKOr0 TeNa,
Hanpumep pyku, v TBEPAbIX Ten

QNaMETPOM CBbILLE 50 MM

[10/KHO ObITb HEBO3MOXHBIM
NPOHNKHOBEHIE NaNbLEB UMM aHANorN4HbIX
NPeAMETOB C MAKCVMaSbHOM AnuHoi 80 MM
NN TBEPALIX TEN ANAMETPOM CBbILLE 12 MM

[10/XHO ObITb HEBO3MOXHBIM
NPOHNKHOBEHWNE NHCTPYMEHTOB, NMPOBOJIOKN

W T.M. ANAMETPOM WS TONLLMHON CBbILE 2,5 MM

NV TBEPLbIX TES ANAMETPOM CBbILLE 2,5 MM

[10MKHO ObITb HEBO3MOXHBIM
NPOHUKHOBEHIE NMPOBOSIOKM MM NAACTUH
TONLLMHON CBbIe 1,0 MM 1NN TBEPAbLIX TEN
anameTtpom cebiie 1,0 Mm

HenonHas 3awuta oT nbiiu, 0AHAKO KONMYECTBO

NPOHVKAIOLLEN MbIN TaKOBO, YTO OHA
He HapyLaeT HopMasbHYLO paboTy U3ZENus

[pOHNKHOBEHME MbIN
npeaoTBpalleHo NoJIHOCTLH

Bropas

uncopa
Koaa

CTeneHb 3aLuTbl

0T MPOHIKHOBEHINS BHYTPb XUAKOCTEN

OnucaHve

3alumra oTCcyTCTBYET

3alnTa ot BepTuKanbHo
nafjaoLnx Kanenb BoAbl

3aLyLLIeHO OT Kanenb Bofbl,
NazaroLLMX NOA yriom
He 6onee 15° Kk BepTVKanu

3atura ot AoXas

3alLMLLEHO OT OPbI3 BO/bI

3alLLLEHO OT CTPYI BOZI

3alLNLLEHO OT BOMH

3aLLMLIEHO OT NPOHNKHOBEHWS!
BO/Ibl MY BDEMEHHOM
MOrpYXXeHNM

3aLLNLIEHO OT NPOHUKHOBEHMWS!
BO/Ibl NPV ANUTENBHOM
MorpyXeHm

[osicHeHne

Hukakas 3aumta
He NpeaycMOoTpeHa

[MaparoLune BEpPTUKANBHO Karu
BOJbl HE [OJIXHbI BbI3bIBATb
noBpexaeHna nsaenua

Kannu Boabl, nagatowme nog yrnom go 15°
K BEPTVKANW, HE JOIDKHbI BbI3bIBaTb
NOBPEXAEHNS U3Lens

[oxab, nagatoLmii noa yrnom o 60°
K BEPTUKANM, He AOMMKEH BbI3blBATb
NOBPEeXAEHIS N3aenns

Bopa, pa3bpbi3riBaemas Ha 060104Ky
C Nto6Oro HanpasneHus,
He 10/KHa BbI3bIBATb MOBPEXAEHUS N3LENUs

CTpys BOAbI, BbIOpachiBagmast Ha 060104Ky
C Nt06Or0 HanpasneHiAs),
He [I0JDKHa BbI3bIBaTb NOBPEXAEHNS U3 /eNNst

BosHbI MM MOLLHBIE CTPYW BOABI HE LOSDKHbI
NPOHMKATb B 000/104KY B KOMNYECTBE,
[0CTaTO4HOM A1 NOBPeXAeHns n3aenns

B 060/104Ky, NOTpyXXeHHYt0 B BOAY
npw ONpesieNeHHOM AaBneHnn
11 Ha OnpeJenieHHoe BPeMS), He A0SXHa
NPOHMKaTb BOAA B KONNYECTBE,
[l0CTaTOMHOM A5 NOBPEXAEHNS U3aenus

M3penue cnocobHO 0CTaBaThCs NOCTOSHHO N
Orpy>XeHHbIM B BOAY NpW YCNoBusX,
YCTaHOBJIEHHbIX N3rOTOBUTESIEM




TOB «3aBoa KYb-YkpaiHa»

Ten.: /044/ 499 87 17
office_zavodkub@i.ua

By/1. ['lonynaHoga, 21
M. Knis, 04114, YkpaiHa



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40

